
Chuťou a zábavou nabitý letný víkend v centre
Prešova
V piatok 15. augusta sa na Hlavnej ulici v Prešove začína Prešovské pivobranie. Vášnivých zberateľov zas
poteší pestrý výber unikátov na tradičnej Burze starožitností a kuriozít. Zažite skvelú piatkovú atmosféru v
centre Prešova v réžii PKO Prešov. Dopoludnia je pre Prešovčanov aj návštevníkov mesta pripravená tradičná
Burza starožitností a kuriozít na Hlavnej ulici. Na svoje si prídu všetci zberatelia starožitností, mincí,
bankoviek, známok, pohľadníc, nálepiek, odznakov, medailí, vyznamenaní, kníh, obrazov, porcelánu, hodín,
historických zbraní a iných zaujímavostí. Pre milovníkov zlatistého moku je pripravený pivný festival
Prešovské pivobranie priamo v historickom centre Prešova. Návštevníci môžu ochutnať to najlepšie z 15
remeselných pivovarov z celého Slovenska a užiť si skvelú atmosféru plnú chutí, vôní a zábavy. Prešovské
pivobranie sa uskutoční počas celého víkendu od 15. do 17. augusta 2025. Pripravený je aj bohatý sprievodný
program.Večer bude patriť tancu a latino hudbe. Z dôvodu konania open air latino párty na Jarkovej ulici
bude Jarková ulica od križovatky so Suchomlynskou ulicou pre dopravu uzavretá od piatka 15.8.2025 od
12.00 hod. do soboty 16.8.2025 do 06:00 hod. ráno. ​​​​​​Obchádzka bude možná cez Šarišskú ulicu. SHMÚ vydal
na piatok 15. augusta 2025 pre okres Prešov meteorologickú výstrahu 2. stupňa pred vysokými teplotami. V
okrese Prešov sa miestami očakáva dosahovanie maximálnej teploty vzduchu až 35 °C. Obyvateľom preto aj
počas návštevy kultúrnych podujatí v centre mesta odporúčame dodržiavať pitný režim a pri pobyte vonku
nezabudnúť ani na pokrývku hlavy. Starším a chronicky chorým ľuďom odporúčame obmedziť aktivity počas
dňa na minimum a zdržiavať sa v tieni. Počas letných horúčav prinášajú v Prešove osvieženie nielen mestské
fontány, ale aj vodné brány, ktoré sú osadené v Južnom parku na Hlavnej ulici a tiež aj na Floriánovej ulici.
Striekajúce fontány sú v prevádzke vždy od 9.00 do 20.00 hod. Verejné toalety a vodná hmla na Floriánovej
ulici sú v prevádzke od pondelka do nedele v čase od 9.00 do 18.30 hod. V Južnom parku takisto od pondelka
do nedele, v čase od 10.00 do 18.00 hod. Spustené sú aj fontánky s pitnou vodou Lekno (Námestie
legionárov), Hríb a Mušľa na pešej zóne, ale aj tie na Dargovskej ulici, Jarkovej ulici, v Parku Alexandra
Dubčeka a na Duchnovičovom námestí a na Námestí mládeže.   


